КАЗАНСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

Институт управления, экономики и финансов

Пример задания для экзамена по дисциплине
Аналитические подходы к оценке эффективности 
информационных технологий
1) Имеются исходные данные, характеризующие деятельность компании, реализующей IT-услуги (Табл. 1).

Таблица 1 

Показатели деятельности компании

	Наименование показателя
	Значение

	Постоянные издержки за год IT-организации, руб. 
	60 000

	Цена реализации единицы одной IT-услуги, руб.
	50

	Переменные издержки на одну IT-услугу, руб. 
	10

	Текущий объем реализации IT-услуг, руб.
	8 000

	Минимальный объем IT-услуг из приемлемого диапазона, шт.
	4 000

	Максимальный объем IT-услуг из приемлемого диапазона, шт.
	16 00


Определите:

- какова будет прибыль от реализации IT-услуги;

- какой объем продаж обеспечит достижение безубыточности;

- сколько единиц IT-услуг нужно оказать для получения 30 тыс. руб. прибыли;

- какая будет прибыль в результате сокращения переменных издержек на 10% и постоянных издержек на 10 тыс. руб.;

- какую цену реализации следовало бы установить для получения прибыли в размере 30 тыс. руб. от реализации 8 тыс. единиц IT-услуг;

- какой дополнительный объем реализации необходим для покрытия добавочных постоянных издержек в размере 8 тыс. руб.

Постройте график безубыточности.

